

ПРОТОКОЛ № 15
засідання приймальної комісії
Новокаховського політехнічного коледжу
Одеського національного політехнічного університету
від 20.07.2017 р.

Присутні:

Лоза Л.Т.	-	голова приймальної комісії
Вітков В.В.	-	заступник голови приймальної комісії
Рашевська О.Є.	-	відповідальний секретар
Саврадін Л.В.	-	член комісії
Коровіна В.А.	-	член комісії
Шпакович Г.В.	-	член комісії
Наделяєв І.М.	-	член комісії
Йонда О.М.	-	член комісії
Курганська А.О.	-	член комісії
Коваленко Н.М.	-	член комісії
Ламберг Н.В.	-	член комісії
Хищенко Т.І.	-	член комісії
Опята Л.І.	-	член комісії
Левченко Л.Г.	-	член комісії
Некрасов О.В.	-	член комісії
Сидорчук І.О.	-	член комісії
Деркач О.О.	-	член комісії
Полонська Т.О.	-	член комісії
Шакун Н.В.	-	член комісії
Разінков В.О.	-	член комісії
Іванушкіна В.І.	-	член комісії

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1 Про встановлення послідовності вступників у рейтинговому списку, які мають однаковий конкурсний бал.

Доповідає: заступник голови приймальної комісії Вітков В.В.

2 Про перевірку робіт з математики вступників на основі базової загальної середньої освіти.

Доповідає: відповідальний секретар приймальної комісії Рашевська О.Є.

1 СЛУХАЛИ: Віткова В.В., заступника голови приймальної комісії, який повідомив, що на підставі аналізу поданих вступниками документів та за результатами вступних іспитів наявні вступники з однаковим конкурсним балом.

ВИРІШИЛИ:

Якщо відповідно до пункту 8.2 Розділу VIII Правил прийому до НКПК ОНПУ в 2017 році не можливо визначити послідовність вступників у рейтинговому списку

(мають однаковий конкурсний бал), то рейтинговий список вступників впорядковується:

- за додатковим балом підготовчих курсів від більшого до меншого;
- за оцінкою екзамену з математики від більшої до меншої;
- за підсумковим балом з математики додатка до документа про здобутий освітній рівень від більшого до меншого.

2 СЛУХАЛИ: Рашевську О.Є., відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила, що роботи вступників з математики, які написані на 10,11,12 балів та 5% інших робіт, потребують додаткової перевірки головою предметної екзаменаційної комісії.

ВИРІШИЛИ: голові предметної екзаменаційної комісії з математики Опята Л.І. додатково перевірити роботи наступних вступників:

1	Баранов Андрій Олегович
2	Бек Сергій Павлович
3	Голега Даніїл Віталійович
4	Зварич Сергій Євгенійович
5	Корнієнко Анна Михайлівна
6	Литвинов Даніїл Вадимович
7	Маліванець Богдан Вадимович
8	Навалкін Дмитро Сергійович
9	Сидорчук Ольга Ігорівна
10	Стороженко Віктор Євгенійович
11	Фисина Аліна Володимирівна
12	Шусть Марина Сергіївна

Голова приймальної комісії



Л.Т.Лоза

Відповідальний секретар
приймальної комісії



О.Є.Рашевська